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平成２５年度第５回瑞浪市地域公共交通会議 会議録 

 

会議の日時  平成２６年３月２４日（月）午前１０時００分 

会議の場所  瑞浪市役所４階全員協議会室 

出 席 者  委 員  磯部 友彦（中部大学） 

            木村 治史（岐阜運輸支局、松井 茂久 代理） 

加納 正男（多治見警察署） 

小椋 昭司（多治見土木事務所） 

門間 實（東濃鉄道、若尾 和之 代理） 

山田 和洋（平和コーポレーション） 

橋本 清（平和コーポレーション） 

三輪 勝彦（大湫町コミュニティ推進協議会） 

大山 理晴（瑞浪市連合自治会） 

西脇 弘司（東濃厚生病院） 

勝康 弘（瑞浪市副市長） 

伊藤 明芳（瑞浪市市民福祉部長） 

可知 勝宏（瑞浪市教育委員会事務局長） 

遠藤 三知郎（瑞浪市経済環境部長） 

木村 伸哉（瑞浪市建設水道部土木課長） 

        事務局  成瀬 篤（商工課長）、鈴木 創造、吉田 和史 

欠 席 者   委 員  福沢 昇（多治見砂防国道事務所） 

松田 勲（岐阜県公共交通課） 

山田 芳喜（岐阜県バス協会） 

石井 一広（瑞浪市ＰＴＡ連合会） 

 

１． 開会 

司会（商工課長） 

お時間が参りましたので、これより平成２５年度第５回瑞浪市地域公共交通会議を始めさせていた

だきます。私、本日の司会・進行を務めさせていただきます、商工課長の成瀬でございます。よろし

くお願い申し上げます。最初に、本日の資料の確認をさせていただきます。（資料の確認） 

 

２．会長あいさつ 

司会（商工課長） 

 会議に先立ちまして勝会長からご挨拶をお願いします。 

 

会長（副市長） 

みなさん、こんにちは。本日大変お忙しい中、第５回瑞浪市地域公共交通会議にご出

席をいただきまして誠にありがとうございます。 

本年度につきましては、地域公共交通総合連携計画の策定に向けて５回に渡り地域公

共交通会議を開催し、皆様に慎重な審議を進めていただきました。子供達の通学の手段

や、高齢者の買物の手段の確保とか、公共交通機関をどのように連携していくのか、あ

るいは中学校の統合によるスクールバスの活用へ向けた課題など色々な課題に対して
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皆様に審議を進めていただき、ありがとうございました。いよいよパブリックコメント

も終わり、本日はこれまでご議論いただきました地域公共交通総合連携計画の決定につ

いてご審議をお願いしたいと考えていますのでよろしくお願いいたします。 

なお、本日の会議の議事につきましては、要綱の規定により会長が指名することにな

っていますので、副会長であります中部大学教授の磯部先生にお願いしたいと思います。

委員の皆様には慎重なる議論をよろしくお願いします。 

 

事務局 

ありがとうございました。それでは、当会議の成立についてご報告申し上げます。資料１の出席者

名簿をご覧ください。２番の国土交通省中部運輸局岐阜運輸支局 木村様は運輸企画専門官

の松井様に、８番の東濃鉄道株式会社 門間様は乗合営業部長の若尾様に、代理で出席を

いただいております。また、３番の多治見砂防国道事務所 福沢様、４番の岐阜県都市建築部松田様、

７番の岐阜県バス協会山田様、13番の瑞浪市ＰＴＡ連合会石井様は、ご欠席の連絡をいただいており

ます。 

本日、委員１９名中過半数のご出席がありましたので、要綱第６条第２項の規定によ

り、当交通会議が成立しましたことを報告させていただきます。また、当交通会議は、

要綱第６条第６項の規定により、原則公開となっておりますので、ご承知をお願いしま

す。 

なお、本日の交通会議の議事録署名者を、大湫町コミュニティ推進協議会の三輪勝彦様

にお願いしたいと思いますので、よろしくお願いします。それでは、協議事項に入りた

いと思います。先程、勝会長より議長の指名がありました、中部大学の磯部先生にお願い

したいと思いますので、よろしくお願いします。 

 

議長（磯部先生） 

ご指名をいただきましたので、議長を務めさせていただきます。よろしくお願いします。 

 
 
３．協議事項 

瑞浪市地域公共交通総合連携計画（案）について 

 

議長（磯部先生） 

それでは議題に入ります。瑞浪市地域公共交通総合連携計画（案）について、事務局より説明をお

願いします。 

 

事務局 

 （資料２、資料３、資料４に基づき説明） 

 

議長（磯部先生） 

ありがとうございました。それでは議題に入ります。 
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議長（磯部先生） 

 前回会議で出された意見を修正し、パブリックコメントにかけたということですが、連携計画（案）

について如何でしょうか。前回会議を踏まえ、事例を省いたため、大分すっきりした形で整理されま

した。現状については色々としっかりと記載し、方向性はきちんとまとめ、具体化は次のステップと

いうのがこの計画の主旨ということになります。特にご意見なしということでよろしいでしょうか。

よろしければ正式な手続きを進めていくということですが、それでは、お諮りします。瑞浪市地域公

共交通総合連携計画（案）について、原案のとおり承認し、連携計画を策定するということでよろし

いでしょうか。 

 

委員 

 異議なし。 

 

議長（磯部先生） 

異議なしと認めます。議題について、承認されました。 

それでは、協議事項は以上となりますので、これにて議長を降りさせていただきます。皆様には慎

重審議をしていただきまして、誠にありがとうございました。事務局に進行をお返しします。 

 

司会（商工課長） 

 磯部先生ありがとうございました。委員の皆様につきましても長期間に渡り、連携計画の策定にご

協力をいただき、誠にありがとうございました。それでは、今後の流れを担当より説明させていただ

きます。 

 

事務局 

ただ今この計画につきましてご承認いただきましたので、３月中に計画の完成へ向けて作業を進め

させていただきます。予定ですと、４月末に国の補助金の手続きを終わるため、その後、決算報告を

順次進めたいと考えています。また、来年度につきましては主にコミュニティバスを柱とした生活交

通ネットワーク計画を本会議で策定する予定ですので、皆様の中には改めて委員をお願いする方もい

ますが、ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

司会（商工課長） 

 平成２６年度につきましては、担当の方で日程等スケジュールを組み、皆様にご連絡させていただ

きたいと考えています。また、決算につきましても出来次第、地域公共交通会議でご報告させていた

だきたいと考えていますので、よろしくお願いいたします。担当より説明いたしましたが、ご質問等

はございませんでしょうか。 

 

会長（瑞浪市副市長） 

 ここで色々な事業が出てきましたので、今後順次進めていくことになります。デマンドの導入や、

スクールバスの併用など検討事項が沢山ありますので、事務局の方で連携を取りながら、しっかりと

進めてください。 
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司会（商工課長） 

 連携計画の中で課題を洗い出しましたので、解消できるよう平成26年度から取組みたいと考えてい

ますのでよろしくお願いいたします。それでは、長時間にわたり慎重審議をしていただきまして、あ

りがとうございました。これをもちまして、平成２５年度第５回瑞浪市地域公共交通会議を終了させ

ていただきます。 

 

 

 

 

（午前１０時３０分閉会） 

 

平成26年3月31日 

 

議事録署名者   三輪 勝彦   


